
Οι συμπτώσεις σε επενδύσεις real estate

Συντάχθηκε απο τον/την Administrator
Δευτέρα, 11 Οκτώβριος 2010 17:58 - 

Δρυός πεσούσης ... Το αρχαίο αυτό γνωμικό ταιριάζει "γάντι" σε ένα δημοσίευμα που
προέρχεται απο το το πρακτορείο Bloomber. Σύμφωνα με αυτό εμφανίστηκε ι  λίγο πριν το
Πάσχα του 2008, ο κ Αντουάν Μααλούφ γενικός διευθυντής της επενδυτικής εταιρείας MMC
Group. Ο συγκεκριμένος  προσέφερε περί τα 15 δισ. ευρώ (21 δισ. δολ.), υπό τη μορφή
εγγυήσεων εκδομένων από μερικές από τις μεγαλύτερες τράπεζες σε ΗΠΑ και Ευρώπη,
στην ελληνική Κυβέρνηση και επισκέφτηκε τα γραφεία της τότε υπουργού Τουρισμού,
Φανής Πάλλη-Πετραλιά, με ένα ασυνήθιστο αίτημα: ήθελε να αγοράσει ένα ελληνικό
νησί.Σύμφωνα ,με το δημοσιεύμα η ιδέα του Μααλούφ ήταν απλή. Ο επενδυτικός του όμιλος
θα πλήρωνε περί τα 120 εκατ. ευρώ για τον Πάτροκλο νησίο,και θα το μετέτρεπε με τα
υπόλοιπα χρήματα σε ένα θεματικό πάρκο στο στυλ του Λας Βέγκας. Τι ζητούσε; «Το μόνο
που χρειαζόμουν για να αρχίσω ήταν μια επιστολή στην οποία η κυβέρνηση θα δεσμευόταν
να συνδράμει για να ξεπεραστεί η γελοία ελληνική γραφειοκρατία», δηλώνει ο Μααλούφ
στο δημοσίευμα. «Ήθελα μια δέσμευση, μια επίσημη γραπτή δέσμευση».  Τότε διεξήχθη ο
παρακάτω διάλογος, σύμφωνα με το δημοσίευμα:  Σε απάντηση, λέει ο Μααλούφ, η τότε
υπουργός Τουρισμού, Φανή Πάλλη-Πετραλιά του είπε: «Η ελληνική κυβέρνηση σας δίνει την
πλήρη υποστήριξή της? έχετε τις ευλογίες μας».  «Επομένως, θα μου δώσετε την
επιστολή;», ρώτησε ο Μααλούφ.  «Τι;», αντέτεινε η κα. Πάλλη-Πετραλιά. «Δεν
εμπιστεύεστε την κυβέρνηση της Ελλάδος;»  Ο Μααλούφ λέει ότι δεν πήρε ποτέ την
επιστολή που ήθελε και η επένδυσή του στον Πάτροκλο μπήκε στο αρχείο, θύμα της
γραφειοκρατικής παράλυσης της χώρας, αναφέρει χαρακτηριστικά ο συντάκτης του
δημοσιεύματος. Απο εδώ και πέρα αρχίζουν τα παράξενα: την ίδια εποχή είχε σκάσει το
σκάνδαλο με το γιό ενός κορυφαίου ισραηλινού υπουργού με επίκεντρο ...νησί στο Σαρωνικό
ενώ σήμερα πάλι αμερικάνοι επενδυτές γυροφέρνουν-με υψηλές συστάσεις και κάλυψη- για
θεματικό πάρκο στην Ανάβυσσο.. Και κάτι τελευταίο : "καμια Κυβέρνηση στο δυτικό κόσμο
δεν δίνει τέτοια χαρτιά ".
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